



ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

13 НОЯБРЯ
СРЕДА 2013

16+

№ 88 (7475)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Серебряный вокал



Солистка образцового ансамбля «Станичники» Дома детского творчества Анастасия Иечитайлова в составе ставропольской делегации приняла участие во Всероссийском конкурсе патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», проходившем в Ачинске.

На суд жюри и зрителей Анастасия представила три песни: «Россия», «Паказ сынку» и русскую народную «Семеро яхъев». И заняла второе место в номинации

«Солнце пение! Результат очень хороший, особенно если учесть, что в конкурсе участвовали представители 24 субъектов России от Ханты-Мансийска до Новосибирска, от Волгограда до Новосибирска».

Кстати, жюри возглавлял известный эстрадный попударигатор народной песни Прозор Шалиппин, участник ансамбля Надежды Бабкиной. Он отметил отличную вокальную подготовку нашей талантливой землячки и был

удивлен уровнем развития народной и патриотической песни в Кировском районе.

По словам педагога Иваны Копальчука, сегодня в эстрадной и народной песне о Родине и России наблюдается кризис. Классические произведения до сих пор актуальны, но исполнители молодым, а новых произведений, которые бы с удовольствием услыхали молодежь, нет. И на этом кризисном фоне образцовый ансамбль «Станичники» выглядит свежо и современно, что и отметило жюри из представителей столичного шоу-бизнеса и культуры.

Хотелось бы, чтобы у юных кирошин благодаřи финансовой поддержки было больше возможностей блестеть своим мастерством не только на Ставрополье, но и за его пределами.

А родителям хотелось бы напомнить, что с 2015 года в рамках государственного образовательного стандарта творческие работы будут учитываться при поступлении в вузы дополнительными баллами. Так государство в лице системы дополнительного образования сделало шаг навстречу молодому поколению. И об этом уже сегодня стоит задуматься.

Кстати, пока верстался номер, наша землячка добилась еще одного успеха – завоевала первое место и гран-при министерства образования Ставропольского края на конкурсе юных солистов – исполнителей народной музыки «Золотой самородок» в номинации «Солнце пение». Ученица и учитель приглашены в Москву на гала-концерт «Московские хороводы».

Владимир МЕДВЕДЕВ.

«Молодёжь против коррупции»

Районный конкурс под таким названием прошёл в рамках районной целевой программы противодействия коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти.

Участие в конкурсе приняли почти все школы района. Всего было прислано более 50 творческих работ. Комиссия оценила работы и выбрала лучшие.

Надо сказать, что критерии было немало. Учитывались новизна идеи и оригинальность, качество исполнения, чёткость и выразительность образа, актуальность тематики и степень проблемности заявленной темы, гражданская позиция автора.

Второе место занял советчанин Денис Рублёв. Третье место отдали коллективной работе учеников пятого «Б» класса 13-й школы города Новопавловска. А победительницей стала Эвелина Чеботаева из станицы Маринской.

Все призёры награждены ценностными подарками от администрации района.

Артём РУДЕНКО.

В целях безопасности

Заместитель председателя антитеррористической комиссии района Сергей Тенищев провёл внеочередное заседание комиссии.

Участники рассмотрели три вопроса. В том числе обсудили меры по обеспечению антитеррористической защищённости объектов топливно-энергетического комплекса района. Говорили и об обеспечении правопорядка в период проведения на территории Краснодарского края Олимпийских и Паралимпийских игр. Речь также шла о подготовке и участии в оперативно-стратегическом

антитеррористическом учении «Олимпиада-2014».

В работе заседания приняли участие представители Отдела УФСБ России по Ставропольскому краю в Курском районе, Отдела МВД России по Кировскому району, прокуратуры, транспортной инфраструктуры, Павловского районного казачьего общества, руководители объектов топливно-энергетического комплекса, центральной районной больницы и отдела образования, главы муниципальных образований района.

(Соб. инф.)

На личном приёме граждан



В администрации района прошёл выездной приём граждан по личным вопросам временно исполняющий обязанности первого заместителя министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края Алексея Бутенко.

На приёме побывало пять человек. Обращения затрагивали самые разные темы. Среди них демонтаж крытого плавательного бассейна, находящегося на территории 13-й школы города

Новопавловска, строительство школы в посёлке Прогресс, оказание содействия в завершении строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в станице Старопавловской, реконструкция водопроводных сетей и выделение денежных средств из краевого бюджета на строительство многофункционального центра в Новопавловске.

Все обращения рассмотрены, соответствующим исполнителям даны поручения.

Лидия ЛЕХКАЯ.

Новости благочиния

30 октября 2013 года настоятель храма преподобного Сергия Радонежского поселка Комсомолец иерей Александр Мансуров указом правящего архиерея Пятигорской епархии епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта был почислен за штат с правом перехода в другую епархию.

Настоятелем храма преподобного Сергия был назначен протоиерей Дионисий Назаров, настоятель церкви Владимира иконы Божией Матери г. Новопавловска, с сохранением ранее возложенных на него послушаний. Также на отца Дионисия возложены обязанности по окормлению православной общины во

имя святого праведного Иоанна Кронштадтского в посёлке Фазаново.

3 ноября, в неделю 19-ю по Пятидесятнице, отец Александр Мансуров совершил Божественную литургию в Свято-Сергиеевском храме и тепло попрощался с сельчанами. Православные общины в посёлках Комсомолец и Фазаново смиренно окормлял с 1 декабря 2010 года.

4 ноября, в день празднования Казанской иконы Божией Матери (в память избавления Москвы и России от полков в 1612 году), отец Дионисий возглавил богослужение в посёлковом храме.

(Соб. инф.)

Народных прибыло

Во Дворце культуры имени С.М. Романюка прошёл просмотр самостоятельных коллективов художественного творчества ДК сразу двух районов на подтверждение или присвоение звания народного. Вердикт выносила компетентная краевая комиссия под руководством заслуженного работника культуры Российской Федерации, руководителя народного ансамбля «Лада» Лилии Якоби.

В очередной раз блестящее подтвердило звание народного новопавловский эстрадно-духовой оркестр под руководством Александра Чеботаева. Коллектив представил полуученную программу из музыкальных произведений разных жанров. Звуки и марши, и джаз, и песенные композиции.

А вот хореографический коллектив эстрадно-спортивного танца «Детство» из Маринского Дома культуры впервые получил почётное звание. Воспитанники Ирины Синицыной успешно справились с задачей, представив на суд жюри несколько разноязычных композиций.

Кстати, нашему званию народных носят косметику коллектива района, работающих при Домах культуры. Это группа «Крестьянские дети», фольклорный ансамбль «Терские казаки», хоры «Казачка» и «Русское радио», театры «Резонанс» и «ТеМа», эстрадно-духовой оркестр, а теперь еще и ансамбль «Детство».

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

Крепкий, нерушимый союз двух целинников

Почти полвека назад погибли Николай и Эльвира Замошник, и вот уже 16 ноября 2013 года в кругу большой семьи отпразднуют они «санфировую свадьбу». Сегодня они живут в Новониколаевске, а началась история семьи в 1968 году в далеком городе Карши Узбекской ССР. На целине.

До этого у каждого из них была своя нелегкая судьба. Эльвира Сергеевна родилась всего за четыре месяца до начала Великой Отечественной. Да еще в «самой партизанской земле» — в Белоруссии. Водев в партизанах и ее отец Сергей Савельевич Огородников. Да не где-нибудь — у знаменитого Константина Заслонова, которому посмертно присвоили звание Героя Советского Союза. Огородников был руководителем подпольной группы. Фашисты организовали на него настоящую охоту. У Савелия Огородникова была большая семья. Сергей был одним из шестерых детей. Фашисты сначала забрали родителей партизана, потом братьев и сестер. Кстати, все они, как и жена Сергея Мария, принимали участие в деятельности Оршанского партийно-комсомольского подполья.

«Однажды рано утром, — вспоминает Эльвира Сергеевна, — в окно постучали. Мама набросила что-то на сорочку и вышла открыть. Но так и ушли. Мы втроем остались одни». Одни — это трое малышей, старшему из которых было всего четыре, а младший еще не исполнялся год. И вот этих крох немцы использовали в качестве заложников.

И Огородников попался. Пришел забрать детей и утадил в саду. В марте 1943-го его с женой и родителями расстреляли. Фашисты уничтожили практически всю семью, только детей почему-то не тронули. Возможно, просто пуль пожалели. Но каким-то чудом малыши не погибли. Жили они во втором доме от леса и часто заикались в первый, к настуку. Тот подкармливал детвору молоком и

хлебом. Однажды Эльвира попала под колыбель быка. Очнувшись, словно сквозь туман услышала над собой чей-то голос: «Хоть одна из трех умрет быстро, не будет мучиться». Но она выжила.

В 1944-м фашистов прогнали. Младшую девочку взяли под опеку вернувшийся с фронта без ноги и поселившийся в родительском доме брат сына. Кстати, в сентябре прошлого года Эльвира Сергеевна побывала на своей родине. И специально заглянула в город Оршу, где прямо недалеко от вокзала стоит музей, и в нем собраны документы и фотографии, позволяющие проследить весь боевой путь ее отца, партизана Сергея Огородникова.

Воспитывалась же Эльвира в Гродненском специальном детском доме для детей, у которых погибли оба родителя. После школы с отличием закончила минское ремесленное училище, получила специальность токаря. Работала на тракторном заводе, и совсем не женская профессия ей, как ни странно, нравилась. Но направление четыре года отработала на комбинате в Таганроге. И стала ездить по комсомольским путевкам.

Сначала принимала участие в строительстве дороги Абакан — Тайшет. Потом поехала поднимать целину. И там, вдали от родного дома, в неизвестном узбекском городе Карши встретила своего суженного.

«Как познакомились? — улыбается Эльвира Сергеевна. — Да очень просто. Он бригадиром работал, а я — у него в бригаде. Ходил он в военной форме, и я почему-то была спокойна и уверена: отслужил. А тут раз — и ему повессти».

И забрали молодого мужа в армию. Три года отслужил он в Вологде, в ракетных войсках. А когда вернулся, дома уже подрастала старшая дочь.

Жили трудно. Какие условия могли быть в вагоне строительно-монтажного поезда? Но, несмотря ни на какие трудности, молодые



люди не унывали и всегда поддерживали друг друга. А лучшим отцом после тяжелого, жаркого рабочего дня считали не клуб и танцы, а игру в волейбол. И, пожалуй, наиболее зияющейвойей было жена: еще в Таганроге она выступала за сборную города, ездила на соревнования.

Николай Николаевич, уроженец села Отказное Советского района Ставропольского края, рос в большой трудовой семье. И дорогу в жизни тоже пробивал себе сам. После школы окончил строительное училище в Минеральных Водах, стал каменщиком-монтажником. И также по комсомольской путевке отправился в Узбекскую ССР поднимать целину. В Целинограде перед армийской закопали курсы водителей. После армии освоил профессию автокрановщика и проработал по этой специальности больше 30 лет.

Супруги Замошники оба награждены медалью «Ветеран труда». У Николая Николаевича кроме того еще имеется медаль «50 лет начала освоения целинных

земель». А у Эльвиры Сергеевны — медаль «За доблестный труд».

После соединивших их целин усилия поработать в Смоленске на птицефабрике. Жили весело. Дома не сидели ни дня. И зимой, и летом — в лес. Зимой всем семейством от мала до велика становились на лыжи и осваивали снежные просторы. Летом ходили любоваться первыми цветами, собирать ягоды, грибы и орехи.

В семье выросли три дочери. Старшая, Наталья, стала бухгалтером, двое ее детей получили высшее образование. Ольга окончила Ленинградское училище, получила профессию повара. Работала на Камчатке, откуда привезла на родину мужа-моряка. «И где она такого большого начинки!» — про себя ахнули родители. А теперь сыновья и отца перешеголяли,ростом оба под два метра. Старший учится на бухгалтера-экономиста, младший бредит машинами и хочет стать автомехаником. Младшая, Марина, всех малышей на улице переняла, так что все соседи хором пророчили ей быть воспитательницей в детском саду.

Но стала она шефом. И унес в семье подрастает два мальчика.

Перебрались в 1978-м в станицу Новониколаевскую, Замошники построили свой дом, помогли построиться всем трём дочерям. Конечно, души не чают во влуках. Найдут время и на увлечения. Николай Николаевич прекрасно играет на баяне, за что его частенько призывают на съезды, проводы и другие семейные торжества. Поет в хоре «Казачка», гастролирует по всей России, участвовал в программе «Играй гармонь» в городе Ногинске. Совместное увлечение еще со смоленскими временем — грибы. Их находят ёдрами! Николай Николаевич собирает, Эльвира Сергеевна — маринует.

Почти 45 лет прошло с того памятного дня, как супруги Замошники зарегистрировали свой крепкий и нерушимый союз и идут по жизненному пути рука об руку, помогая и поддерживая друг друга в житейской суматохе. Как и прежде, объединяют их те же вечные чувства, которые называются любовью и верностью.

Лилия ДУХНЕНКО.

◆ Творчество юных

Пора фруктов, надежд, исчезнов и поэзии...

Осенняя прелюдия

Осень. На деревьях зажигаются звезды. Золотые, багровые, оранжевые. Кленовые, дубовые, берёзовые. Плачет небо, но его обильные слёзы не могут погасить сияние звёздного света.

Хорошо в эту пору, сидя у окна, под «Лунную сонату» Бетховена погрузиться в минувшем лете, о счастливых минутах, улетевших, как журавли в небо, в невозвратное прошлое.

А проглянет сквозь тучи солнце, и веснынет

ирким пламенем близкая лесополоса, как неожиданный шедевр художника Левитана.

И грусть, подобная осеннему туману, растает в душе, и что-то светлое спарит душу. И вспомнятся пушкинские строки:

И мысли в голове волниются в отлаге,
И рифмы лёгкие настремчу им бегут.
И пальцы просятся к перу, перо — к бумаге.
Минута — и стихи свободно потекут.

Виктория ЛАСКАВЦОВА.

Лунный цветок

Моя бабушка рассказала мне о цветке, который цветёт только при лунном свете. Я не поверил этому и решила посмотреть всё своими глазами.

Поступил вечер, и я подошла к кусту. Сначала веточки были раскрыты, как бы сияя не родились на свет. Но единственный свет, как световая дорожка, освещил куст, послышалась треск. Я всмотрелась. Оказалось, что это цветочки ожили. Они, как маленькие цыплята, только выпустились из «яиц», постепенно расправили свои крыльянки, такие жёлтенькие и такие маленькие!

Цветы распускались быстро и так красиво! Я еще

не видела такого чуда! Казалось, что цветочки как будто кружатся в вальсе.

Это невозможно передать никакими словами. Я бы тоже хотела на них оказаться цветком.

Это веселье длилось всю ночь. Цветы танцевали и, кажется, даже пели: стоит прислушаться и можно услышать, как поют цветы свои песни, шурша листочками.

Но с приходом первых лучей солнца эти прелестные создания погибли. И это было так грустно! Но я знала, что с приходом вечера это великолепно возобновится, только уже с другими цветками на этом кусте!

Анна МЕЖУЕВА.

Пора мечтаний

Многим больше нравится лето. А мне по душе осень. Я люблю собирать букеты из осенних листьев. Они мне кажутся более красными, чем яркие разноцветные летние. И потом цветы нужно срывать или срезать, или будто убивать их. А я люблю живые цветы! А листья надают сами, их просто нужно щипать с земли.

Осень — пора мечтаний. Иногда хочется лечь на золотой ковёр, посмотреть на чистое небо, увидеть, как листья надают с деревьев, и проследить их дальнейший путь.

Может, как-нибудь листок застенит в кроватку к маленькой девочке, которой очень грустно, ищащий сей бочок, и она зайдет звонким детским смехом. Другой укроет маленькую птичку от морозного ветра. Третий заставит улыбнуться художника и понадет на его колы, чтобы продолжить свою жизнь.

Ольга БЫКОВА.

Девушка Осень.

Осень пред нами живой представляет
Девушкой в ярком наряде.
Кружится в танце, с ветром поёт
В вихре цветном листопада.

Когда же кончается бал-маскарад,
Торопится осень в дорогу.
Берёзы кострами в пути си горят
И светят ей месяц луны.

И без опаски в свой огненный дом
Осень летит на ковре золотом.

Юлия ЖУКАВИНА.

Осенние листья

... Мне показалось, что осенние листья кружатся в пыль так легко и свободно, как падают на рассиницы белые пушистые снежинки.
Я очень люблю осень с её придумками: цветными дорожками, шуршанием листьев под ногами.

Всегда жду её прихода с большим нетерпением.

Вика ШЕВЧЕНКО.

Огневая груша

Оказывается, осень не всех одевает в одинаковые платья. Одни стоят в зелёных, на вторых — золотисто-жёлтые, а наша груша — в красивом огневом наряде. Посмотришь на неё в пасмурный день — залюбуешься: какая она важная, величавая в своем ослепительном наряде! Она позыхает, как бог Ярило, такая яркая, такая огненная!

Осень ни с чем нельзя сравнить. То тихая, дождливая, то в гости солнечном заглядывает: приласкает, обогреет — запоёт душа! Но не успеешь насладиться ясными деньками — пиль, а осень в невозвращение дали уши.

Прощай, золотая!

Анна ПУТОВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Назначен краевой министр имущества

Новая рабочая неделя краевой исполнительной власти началась с внеочередного заседания Правительства Ставрополья. Его провел временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ.

Основной вопрос повестки заседания изменения в краевой бюджет на текущий год. Они связаны с решением о выделении Ставрополью средств федерального бюджета в размере 80 млн. рублей на господдержку сельского хозяйства. Для их получения необходимо обеспечить софинансирование из краевого бюджета. Члены Правительства региона поддержали соответствующие поправки.

Проект закона будет направлен в краевую Думу для парламентского рассмотрения.

Под председательством временно исполняющего обязанности губернатора Владимира Владимира состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти края.

Открывая его, глава региона представил коллегам нового краевого министра имущественных отношений. На эту должность назначен Алексей Газаров.

Участники совещания обсудили актуальные вопросы жизни Ставрополя, текущие и перспективные задачи краевой исполнительной власти.

Так, первый заместитель председателя Правительства края Иван Кондаков доложил о ходе выполнения плана по строительной отрасли. С начала текущего года в крае в строй введено примерно 940 тысяч кв. метров жилья. По прогнозам, еще около 500 тысяч кв. метров должны быть введены до конца этого года.

На Ставрополье закончен осенний сезон – об этом отчитался первый вице-премьер края Николай Ве-



ликанье. Очищены культуры за сажко около 1 млн. 800 тыс. га, что составляет 103% к плану. Также в крае собрано 24 тыс. тонн плодов, или 150% к уровню прошлого года. Продолжается уборка овощей и картофеля.

Одной из тем обсуждения стала ситуация вокруг вырубки деревьев в Русском лесу, что в краевом центре – накануне о ней у руководителя региона состоялся диалог с активистами городского «Протестного комитета». Владимир Владимиров поручил поставить точку в затянувшемся конфликте, защитив лес от вырубки.

Также руководитель региона напомнил краевое Правительство на системную работу по сохранению других зеленых массивов города.

– Надо наложить «зеленое вето». И чтобы людям не приходилось выходить на митинги с гранитариями, власти необходимо решать все проблемы заранее, а не «бить по хвостам», подчеркнул он.

Обсуждены вопросы обеспечения безопасности на Ставрополье. Владимир Владимиров подчеркнул, что ответственность за подведомственные территории несут не только государственные и муниципальные чиновники, но также владельцы коммерческих объектов и примыкающих к ним про-

странств. Но его мнению, каждому необходимо с особым вниманием отнести к состоянию этих площадей: оставленные без вибрации пакеты, коробки и прочий мусор вблизи от мест массового нахождения людей не только нарушают санитарные и эстетические нормы, но и появляют потенциальную террористическую угрозу.

В рамках совещания впервые была апробирована поправка для краевого Правительства о форме анализа выполнения поручений, отданных главой региона. По инициативе Владимира Владимира отныне ежедневно на правительственный планерке будет звучать отчет об исполнительской дисциплине органов исполнительной власти края. В этот раз было отмечено, что за период с 30 сентября 2013 года было отдано 1146 поручений пр. и. о. Губернатора. Из них 290 уже выполнены, еще 856 находятся в работе.

На совещании также были рассмотрены вопросы готовности к зимнему периоду предприятий ЖКХ, состояния гидротехнических сооружений, меры поддержки школы тяжелой атлетики в Невинномысске, ряд других тем.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

Острота не снижается

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Обсуждалась текущая работа и актуальные вопросы жизни Ставрополя.

Парламентарии вновь подняли тему эффективности использования краевой собственности: аэропортовых комплексов края, ГУП «Ставрополь-крайводоканал», стадиона «Динамо» в Ставрополе и других объектов. Кстати, прозвучавшие на прошлом планерке вопросы уже стали предметом внимания исполнительной власти. Председатель губернатора в Думе ознакомил депутатов с позицией плана региона по поднятym проблемам. В частности, что касается ставропольского аэропорта, правительство края предпринимает активные действия по прекращению процесса его приватизации. Депутат Айдан Ширинов вновь заострил внимание на ситуации с минераловодским аэропортом и попросил оценить взгляд руководства края на этот вопрос. По мнению же парламентария Сергея Горю, необходимо создать межведомственную комиссию с участием депутатов Думы, которая бы предметно занялась состоянием краевой собственности, в первую очередь

ГУП «Ставрополь-крайводоканал» и других «стратегических» для края предприятий.

Резонансное обсуждение вызвал вопрос застройки в городах края,

вновь получивший остроту после репортажей о строительстве многоэтажного дома по улице Дзержинского в Ставрополе. Депутаты Михаил Кузмин, Юрий Гонтар, Евгений Бражников, Александр Кузьмин и другие высказали критические замечания в адрес застройщиков и тех, кто эти разрешения на строительство выдает. Они отметили, что ситуация вновь обострилась, потому что нуждается в контроле со стороны парламентариев и общественности. Заявленный вопросом вилотную поручено профильному комитету Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ.

Депутаты решили разобраться и с выполнением работ за счет средств дорожного фонда СК, в частности: реконструкцией улицы Космонавтов. Согласно этот важнейший для города и края вопрос «завис» из-за судебных разбирательств. Жители и гости Ставрополя рискуют до весны остаться с «ситуацией, когда на пьяцах в городе многокилометровые автомобильные пробки».

Говорили парламентарии и о земельном вопросе, причем уже в разрезе Каминвод, где они стоят не менее остро, чем в аграрных районах края. Отмечалось, что выпущенные за последние годы федеральные нормативно-правовые акты, определяющие территории округов горно-санитарной охраны КМВ, содержат немало юридических коллизий и источников. Это затрудняет определение четких границ охраняемых зон, присущих цивилизованному

развитию городов-курортов и несет угрозу сохранению гидроминеральных ресурсов региона. Депутаты отметили, что решать эти проблемы необходимо вместе с исполнительной властью, с привлечением органов местного самоуправления, прокуратуры, Кадастровой палаты и других заинтересованных структур. Требуется серьезная доработка законодательной базы, регулирующей эти вопросы.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрющенко проинформировал об итогах прошедших публичных слушаний по проекту бюджета на 2014 год. Документ, определяющий параметры краевой казны, сейчас находится в комитетах Думы. На этой неделе запланировано его обсуждение в ходе ряда совещаний и заседаний, где будут рассмотрены расходы в конкретных сферах экономики.

Планируют депутаты провести и ряд выездных мероприятий. Так, комитет по социальной политике изучит состояние ЦРБ Минераловодского района, в рамках контроля выполнения программы модернизации правоохранения. Будет продолжена и работа по выработке решений, направленных на улучшение экологической ситуации на Новотроицком водоканале. Запланировано рабочее совещание членов комитета по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности с пользователями нового объекта, а также руководством Изобильненского района.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Чужого горя не бывает

В Ставрополе состоялся благотворительный аукцион «Чужого горя не бывает».

Аuction проводила Ставропольским краевым отделением «Российского детского фонда» для сбора средств на благотворительном счету Фонда Марии Задорожной, она предназначены для оплаты лечения тяжело больных детей.

Свой вклад в добро дело внес и временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров. Он приобрела представленную на аукционе картину, написанную юными авторами учениками Ставропольской художественной школы.

Благодарен всем, кто откликнулся на призыв оказать помощь больным детям. Такие благотворительные мероприятия в Ставропольском крае должны

проводиться и в дальнейшем, отметил Владимир Владимиров.

Аукцион «Чужого горя не бывает» прошел в рамках благотворительного марафона, помощь в организации которого оказали «Красный Центр развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина», красное отделение «Союза художников России», Ставропольская и Пятигорская художественные школы. Но спас организаторов, несмотря на то, что благотворительный марафон проходит в крае уже 23-й раз, аукцион такого масштаба, с участием профессиональных художников, состоялся впервые.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Праздник хлеба приходит на Ставрополье

Ставрополь вновь станет площадкой проведения Праздника хлеба на Юге России.

Под председательством временно исполняющего обязанности губернатора Владимира Владимира в красном Правительстве состоялось первое организационное совещание по подготовке этого масштабного события.

Проведение праздника запланировано в Ставрополе с 18 по 24 ноября этого года. Основными пунктами программы должны стать «Четвертый Кавказский Кубок по хлебопечению «Хлеб – это мир», форумы, конференции, выставки и деловые семинары, посвященные индустрии хлебопечения.

Ожищается, что в мероприятиях Праздника хлеба примут участие делегации Греции и Италии, представители отечественных хлебопекарных предприятий.

Праздник хлеба на Юге России – крупное событие. Для нас важно, что она придет на ставропольской земле и поможет укрепить репутацию нашего края и как хлебной житницы, и как территории деловых лицей, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Инициаторами проведения Праздника хлеба на Юге России выступили Российская Гильдия пекарей и кондитеров (РОСПиК), Южная Гильдия пекарей и кондитеров индустрии гостеприимства (ЮГПИК). В совещании приняли участие руководители этих объединений – президент РОСПиК Юрий Касильсон, президент ЮГПИК Ирина Ликишева.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Добровольная сдача оружия освобождает от уголовной ответственности

В целях обеспечения общественной безопасности и предупреждения преступлений, связанных с использованием огнестрельного оружия, сотрудники лицензионно-разрешительной работы Отдела МВД России по Кировскому району предлагают всем гражданам, незаконно хранящим огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, незамедлительно сдать их в органы внутренних дел по месту жительства.

Граждане, добровольно сдавшие оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства, освобождаются от уголовной ответственности. Мотив и время добровольной сдачи значения не имеют.

В целях повышения эффективности мер по изъятию оружия из незаконного оборота Правительство Ставропольского края пришло постановление № 274-н от 12.07.2013 «О дополненном вознаграждении гражданам за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств на территории Ставропольского края по делам национальностей и казачества».

Дополнительную информацию можно получить по телефону лицензионно-разрешительной работы Отдела МВД России по Кировскому району: 5-26-44. Алиса ЧЕРНЫШОВА, Отдел МВД России по Кировскому району.

Уважаемые жители Кировского района!

В период с 18 по 29 ноября 2013 года проводится 2 этап Все-российской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

По имеющимся фактам незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркопритонов, а также предложением по совершенствованию эффективности профилактики наркомании просим вас звонить по телефонам доверия:

- Кировский МРО УФСКН РФ по СК - 2-25-21;
- комиссия по делам несовершеннолетних администрации Кировского муниципального района - 5-14-54;
- сектор по соцопеке, конечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования администрации Кировского муниципального района - 4-22-53; 4-32-06;
- специалист по делам молодежи отдела социального развития администрации Кировского муниципального района - 5-14-61.

Адрес официального сайта администрации Кировского муниципального района <http://www.akmrsk-portal.ru/>

(н. 744) Заместитель главы администрации Кировского муниципального района Е.В. ТУПИЧЕНКО.

Новопавловскому почтамту для работы в г. Новопавловске требуются:

- СОРТИРОВЩИК, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 7000 руб., дополнительная выплата ежеквартального премиального вознаграждения.
- КЛАДОВЩИК, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 5700 руб., дополнительная выплата ежеквартального премиального вознаграждения.

- ПОЧТАЛЬОН, 1,0 ставка на условиях 6-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 6500 руб., дополнительная выплата ежемесечного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги.

- ОПЕРАТОР СВЯЗИ, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 6900 руб., дополнительная выплата ежеквартального премиального вознаграждения.

В ст. Советской - ПОЧТАЛЬОН, 1,0 ставка на условиях 5-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5400 руб., дополнительная выплата ежемесечного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги.

По вопросу труда и труда обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-42; в ст. Советской по телефону: 67-1-56.

Извещение о созыве Общего собрания

собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:35:020104:55. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации. Участок находится примерно в 7,1 км. от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Маринская, ул. Победы, 54.

Уважаемые собственники земельных долей!
Инициатор проведения общего собрания: Глазев Владимир Ильич.

Общее собрание состоится 23 декабря 2013 года в 11.00 часов.

Место проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Маринская, ул. Победы, 44 Г.

Время начала регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании и их представителей 10.00 часов.

Повестка дня:

1. Утверждение расчета размера долей в праве общей долевой собственности на земельный участок.

2. Заключение договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в общей долевой собственности. Определение условий договора аренды земельного участка.

3. Выбор лица, уполномоченного действовать от имени участников долевой собственности без доверенности. Определение Уполномоченному общим собранием лицу срока осуществления его полномочий.

При себе необходимо иметь паспорт, личность на передачу Вам другими участниками права присутствовать и голосовать на собрании, правоустанавливающий документ на земельную долю (свидетельство).

Собрание проводится в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 N 101-ФЗ.

Документы, предоставленные для ознакомления по всем вопросам повестки дня:

- перечень собственников земельного участка с определенным размером их долей в праве общей долевой собственности на земельный участок;

- проект договора аренды.

С документами можно ознакомиться с 11.11.2013 г. по 22.12.2013 г. в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 09.00 до 16.00, с перерывом (когда ознакомление не производится) с 12.00 до 14.00, по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Маринская, ул. Победы, 44 Г. Гаранжа Галина Александровна тел: 8 (879-38) 3-08-09.

А.И. НАТАГУРИН, директор филиала «АгроМаринский».

Выставка-продажа МЁДА Башкирии, Кавказа и Алтая от 200 руб. за 1 кг.

с 20 по 23 ноября 2013 г. с 9.00 до 18.00 г. Новопавловск в ДК им. С.М. Романько.

Ставропольская краевая организация
«Союз Пчеловидов».

(н. 740)

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-личного направления (известны как курицы)
на мясо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный.

Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам:

8-928-633-35-78, 8-963-384-56-63, 8-(879-38)-36-4-19.

ИП Рыбаков Г.В. ск. №110762518100031. (н. 741)

ДТП! НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА. ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ.
Вы платите нам, когда заплатят вам! Телефон: 8-906-463-62-61.

ИП Иванченко В.В. ИНН 263405370071, ОГРН 113110100732. (н. 742)

**Организация приглашает на работу:
ЛАБОРАНТА, ТРАНСПОРТЁРЩИКА,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЯ.**

Телефон: 8(879-38) 5-14-01. (н. 743)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:060903:298, площадью 161 км², категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешено использование - «для индивидуального жилищного строительства». Местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Дружбы, 21.

Заявки принимаются по адресу: администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

(н. 739) И.П. СИНИЦКАЯ, заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Извещение о формировании земельного участка

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании:

- земельного участка с предварительным согласованием мест размещения объекта с целью дальнейшего предоставления его в аренду в кадастровом квартале 26:35:060402 для размещения объекта капитального строительства - для расширения участка под размещение магазина, площадь формируемого участка - 8 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Комсомольская, 21.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанного земельного участка, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрации Кировского муниципального района

(н. 740) И.Н. СИНИЦКАЯ, заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района от 05 ноября 2013 г. № 1341, № 1342, № 1343 об утверждении административных регламентов о предоставлении управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственных услуг проводится путем размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

И.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность Городскому Совету ветеранов, лично главе г. Новопавловска В.Ф. Кувшинову, С.В. Тинценко, директору ОАО РТО «Кировское» В.И. Гришко, Т.В. Колзовской, а также всем родственникам, друзьям, соседям, кумовьям и просто добрым людям, разделившим с нашим горем утраты нашего дорогого и любимого сына, папы, брата и племянника Андрея Константиновича ЛИХОШЕРСТОВА и оказавшим помощь в организации похорон.

Семья Лихошерстовых, г. Новопавловск.

(н. 741)

Продаётся

ДОМ (СРОЧНО) в с. Новопавловка, ул. Отрадная. Цена - 800000 руб. Телефон: 8-963-382-86-39, 8-905-781-52-29. (н. 743)

ДОМ в центре г. Новопавловска. Телефон: 8-963-382-09-35. (н. 744)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 8-928-767-48-83. ИП Альбакер Г.Г. (н. 745)

Продаются КОРОВЫ. Телефон: 8-905-412-65-79. (н. 746)

Салон «ДИАНА». требуется ПАРИКМАХЕР. Телефон: 2-02-72. (н. 747)

ВНИМАНИЕ!

21 ноября 2013 года в 15.00 в Отделе МВД России по Кировскому району состоится прием граждан начальником Управления по работе с личным составом Главного управления МВД России по Ставропольскому краю полковником внутренней службы Владимиром Ивановичем ВЫРОДОВЫМ.

Прием граждан осуществляется по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53, 1-й этаж, кабинет № 1.

Запись на прием по телефону: (8-879-38) 5-29-12.

Отдел МВД России по Кировскому району

Как появляется жемчуг?

Самая распространенная версия о том, что жемчужина образуется в раковине испачкав ее песчинками, на самом деле - нетрудно. Это версию выдумали продавцы для того, чтобы создать вокруг жемчуга романтический ореол. Дело в том, что правда куда менее привлекательна.

Жемчужина начинает свое формирование, когда внутри раковины погибает микроскопический паразит, проинфицированный в нее сквозь створки, чтобы закусить мясом мидии. Защищаясь, мидия покрывает его слоями перламутра – и делает это до конца своих дней.

Японец Кокочи Микимото, запатентовавший в 1900 году свой способ культивации жемчуга, использовал именно этот принцип. Собранные ракушки-жемчужники помещают в ёмкость с теплой водой, когда же они приоткрывают свои створки, выпуская внутрь тепло, делается прокол в их репродуктивных органах, после чего туда помещается буника из ракушки и крохотная пластинка, взятая из эпителия мантии какой-либо другой устрицы. Это нужно для того, чтобы стимулировать выработку перламутра. Каталось бы, операция простейшая, но не каждая устрица ее переживает.

Многие погибают. Выжившие оплакиваются после нее не менее трех месяцев, и по прошествии некоторого времени в раковине образуется жемчужина, которая будет радовать много женских сердец. И вряд ли кто-либо из женщин, надевающих жемчужные бусы, вспомнит о том, насилии, которое было совершено над бедной устрицей для ее красоты.

Погода
В среду +6...+12°C, малооблачно. В четверг +7...+10°C, облачно. В пятницу +6...+9°C, ясно.